
ACTA No 1ll80
SESI6N ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE CEVALLOS DEL DOCE
DE MAYO DEL ANO DOS MIL DIECISIETE,
Seffor Vicealcalde Huoo Villeoas Bavas: Buenas tardes seffores Concejales,
seiores T6cnicos del Gobierno Aut6nomo Descentralizado Municipal de Cevallos
bienvenidos a esta sesi6n ordinaria, sefiora Secretaria tenga la bondad de dar
lectura a la delegaci6n que me ha dejado el sehor Alcalde para que presida la
presente sesi6n. Seiora Secretaria: Buenas tardes voy a dar lectura del Oficio de
delegaci6n "Oficio V- 349 - AMC. Cevallos, 12 de Mayo del 20'17. Sefior Hugo
Mllegas VICEALCALDE DEL CANTON CEVALLOS Presente.- De mi
consideraci6n: Con un atento y cordial saludo me dirijo a usted y de manera
comedida me permito delegarle en su calidad de Vicealcalde, para que presida la
Sesi6n Ordinaria del Concejo Municipal, convocada para el dia de hoy Viernes 12
de Mayo del 2017 a las 15H00, en raz6n que debo asistir a la invitaci6n realizada
por el GAD Municipal del Cant6n Mocha por su Aniversario de cantonizaci6n.
Hago propicia la oportunidad para reiterarle los sentimientos de consideraci6n y
estima personal. Atentamente, Ab Mauricio Miranda Badillo ALCALDE DEL
CANTON CEVALLOS". Hasta ahi el texto del Oficio. Sefior Vicealcalde: Seftores
Concejales tienen conocimiento de la delegaci6n, en tal virtud sefiora Secretaria
proceda a la constataci6n del qu6rum. En la ciudad de Cevallos, Provincia de
Tungurahua, a los 12 dias del mes de Mayo del afro2017, siendo las 15H07, el
Sr. Hugo Mllegas, Vicealcalde del cant6n Cevallos encargado de presidir la
sesi6n, da la bienvenida a los asistentes y solicita se constate el qu6rum
reglamentario, estando presente los siguientes sefiores Concejales: Ab. Mario
Aguilar, Eco. Luis Barona, Sr. Marm C5ceres, Eco. Rodrigo Ofiate; los seffores
Funcionarios lng. Eduardo Bayas, Director de Obras Pfblicas; Arq. Giovanny
Pinto, Coorclinador de Planificaci6n Estrategica y Ab. AMaro Vera, Procurador
Sindico; bajo la presidencia del Sr. Hugo Villegas, Vicealcalde del canton Cevallos
encargado de presidir la sesi6n y la Dra. Ver6nica Ramirez Barrera, Secretaria,
quien suscribe y certifica la presente. Sefror Vicealcalde: Al existir el qu6rum
reglamentario tenga la bondad de dar lectura al orden del dia. ORDEN DEL DlA.-
1 .- Aprobaci6n del Acta No 1478 de la sesi6n Extraordinaria del Concejo
Municipal de fecha 03 de Mayo del 2017.2.- Aprobaci6n del Acta No '1479 de la
sesion Ordinaria del Concejo Municipal de fecha 05 de Mayo del 2017.3.-
Conocimiento y resoluci6n de la peticion suscrita por la Sra. Maribel Aracely
Moreta Landa, que se considere la excepci6n de los frentes mlnimos y superficie
del predio de su propiedad, ubicado en Barrio La Amistad del Caserio Andignato,
para que pueda acceder al bono de la vivienda. Sefior Vicealcalde: Est6 en
consideraci6n sefiores miembros del Concejo el orden del dia. Sefror Conceial
Eco. Luis Barona: Sefior Alcalde (E), senores Concejales, compafieros T6cnicos,
parece que debe hacerse una rectificaci6n en e[ punto de la so]icitud de Ia sefiora
Aracely Moreta, estS haciendo una peticion de los frentes y es en realidad de los
retiros, porque solo existe un frente de lo que yo considero, si fuera tan gentil de
dar lectura al punto correspondiente. "Conocimiento y resoluci6n de la petici6n
suscrita por la Sra. Maribel Aracely Moreta Landa, que se considere la excepci6n
de los frentes minimos y superficie del predio de su propiedad', debe ser los
retiros minimos. Sefior Procurador Sindico: Lo manifestado por el sefior Concejal マ
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es real, ya que la propuesta de la sefiora no fue que se excepcione las
superficies mlnimas, sino los retiros para poder acceder al bono de la vivienda.
Sefror Vicealcalde: Sefiores Concejales hay una moci6n del concejal Barona, que
se rectifique el texto en la peticion de la Sra. Aracely Moreta. Sefror Conceial Ab.
Mario Aquilar: Yo apoyo la moci6n del compafiero, que se modifique el punto No 3
del orden del dia. Sefior Vicealcalde: En consideraci6n sefrores, se aprueba con
esa modificaci6n. Seior Conceial Ab. Mario Aquilar: De mi parte si sefior Alcalde.
RESOLUCION 65.2017 De conformidad con el Art. 318 del COOTAD. el

vivienda". Quedando el orden del dia de la siguiente manera 1.- Aprobaci6n del
Acta No 1478 de la sesi6n Extraordinaria del Conceio Mu
de Mavo del 2017. 2.- Aprobaci6n del Acta No 1479 de la sesi6n Ordinaria del
Conceio Municipal de fecha 05 de Mavo del 2017. 3.- Conocimiento v

que se considere la excepci6n de l,os retiros del oredi,o de su propiedad.

acceder al bono de la vivienda. DESARROLLO DE LA Una vez
apЮbado d aden dd da d sen∝ ′Ⅵ写
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熙PRIMER NUMERAL.‐  APROBACiON

EXTRAORDlNARIA DEL CONCEJO MUNICiPAL DE FECHA 03 DE MAYO DEL
2017.Senor vicealcalde:Senores miembros del Concelo el Acta No 1478 ha sido

enviada en su debido momento, si tienen alguna observaci6n en∞ nsideraci6n

senOr cOnceial E∞ nomista Luis Barona: Que se apruebe SenOr cOnceial
Abocado Mano Aou‖ ar: No tengo ninguna observaci6n Seiorヽ ノicealcalde: Que
se apruebe RESOLUCiON 66‐ 2017 EI Conceio MuniciDal DOr unanimidad

ORDiNAR:A DEL CONCEJO MUN:CIPAL DE FECHA 05 DE MAYO DEL 2017
Selor Vicealca!de: De lgual manera senOres concelaies ei Acta No 1479 de
fecha 5 de Mayo  fue  enviada en su debido momento, si tienen alguna
observaci6n  Senor cOnceial Economista Luis Barona: No tengo ninguna
observaci6n Senor cOnceia!Abocado Marlo AcuHar De mi parte tampo∞  Selor
Vicealcalde: A196n criterio de!os otros seiores Concelales Se aprueba senora
Secretana RESOLUCiON 67‐ 2017 E: Conceio Municipal DOr unanimidad

TERCER
NUMERAL.‐ CONOC:MiENTO Y SUSCR:TA
POR LA SRA.MAR:BEL ARACELY MORETA LANDA, QUE SE CONSiDERE
LA EXCEPCi6N DE LOS RETIROS DEL PRED10 DE SU PROPiEDAD,
UBICADO EN EL BARR:O LA AMISTAD DEL CASERIO ANDICNATO,PARA
QUE PUEDA ACCEDER AL BONO DE LA ViViENDA Se da!ectura de!a
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petici6n "cevallos, 08 de mayo de 2017. Abogado Mauricio Miranda BadiiloALCALDE DEL cANToN cEVALLos. present6. De mi conside..fun,-irgo
llegar a usted un c6rido sarudo, de quien se encuentra apricando er bono de tavivienda en el MlDUVr. Me dirijo a su digna persona, con er fin de solicitar
comedidamente se considere ra excepcion perfiriente a ra reguraci6n oe uso oer
suelo referente a los retiros de edificaciones para este proyecto de car6cter social,dado que mi lote es minimo y no cumpre con er frente que permita arbergrar elprototi'po de vivienda del MIDUVI con los retiros contemplados en la ordeianza
del cant6n. Segura de la atenci6n favorable a mi pedido, expreso ,i ,r"nro
agradecimiento a la voluntad suy sociales del canton
dese6ndole todos los 6xitos en Atentamente. Sra.Maribel Aracely Moreta Landa. C gario La Amistad".
Hasta ahl el texto del oficio. A continuaci6n se da lectura oet tntorme oe-tlscomisiones. "cevaflos, 03 de mayo der 2017 oficio No. o4-cL-MA-GiDMCc-
2O1 7 Seior Abogado Mauricio Miranda ALCALDE DE L GOBTERNO *UiOfrfOf,nO
DESCENTMLIZADO DEL CANTON CEVALLOS. PTESENIE. OE NUESIiA"
consideraciones: Reciba un cordial y atento saludo y a su vez desearle que tenga6xitos en las dericadas funciones en comendadas for et bien de nuestrt-queiiio
:q{9!'r4djunto a ra presente se servir6 encontrar er informe sobre er or"io No. -lv-02*-2017, de fecha 12 de abrir de 2017, solicitado por, usted, soore-er oi,cio

anda, a nombre de los beneficiarios del
DUVI, quien solicita de la manera m6s
e uso de suelo los lotes de su propiedad
mlnimos y no cumplir e,on los frentes y

anarizadas pormenorizadamente por 
" 

o;,:;"Jil1'tTt?i^:Til:,,:::.n*;'t:
colaboracion der Arquitecto Giovanny pinto Zurita Director de pranificaci6n
Estrat6gica y Abogado Alvaro F. Vera Flor procurador Sindico, sin contar conl,presencia de rngeniero Eduardo Bayas, pese a estar regarmente *nro&oo, i""
comisiones se reunen en dos ocasion pudiendo egar a un consenso er dia 02 demayo de 2017;y, ponen a su consideraci6n y Je ros sehores Con."r"rli 

"rpresente informe. seguros que usted se iervir6 oar et tramit" 
-J" -r"v

correspondiente, nos suscribimos. Atentamente.

Eco Luis Barona
Presidente

COMiSiON DE OBRAS PUBLiCAS

Ab Mano Agu‖ ar Martinez
PRESiDENTE
COM!S10N EIELEGISLAC!6N

Sr HugO vi‖ egas
M!EMBRO DE COMis10N

Sr Marco Caceres
Presidente

COMiSiON DE PLANiFICACiON

Rodn90         0nate
MIEMBRO DE COMis10N
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COM]SIONES DE OBRAS PUBLICAS, PLANIFICACION Y LEGISLACI6N

INFORME SOBRE LA SOLICITUD REALIZADA POR LA SEfrORA ARACELLY
MORETA LANDA" A NOMBRE DE LOS BENEFICIARIOS DEL BONO DE LA
VIVIENDA QUE ENTREGA EL MIDUVI, EN LA CUAL REQUIERE QUE SE
EXCEPTUE DE LA REGULACION DE USO DE SUELO LOS LOTES DE
VARIOS MORADORES DEL CANT6N, POR SER MiNIMOS Y NO CUMPLIR
CON LOS FRENTES Y RETIROS QUE MANDA LA ORDENANZA DE USO DE
SUELO VIGENTE.

1.- ANTECEDENTES.
SefiorAlcalde, con fecha, 10 de abril de2017,la seffora AracellyMoreta Landa, a
nombre de los beneficiarios del Bono de la Vivienda que entrega el MlDUVl,
solicita de la manera mds comedida se except0e de la regulaci6n de uso de suelo
los lotes de su propiedad y de los lotes de varios moradores del cant6n, por ser
mlnimos y no cumplir con los frentes y retiros que manda la Ordenanza de Uso de
suelo vigente, solicitud que fue sumillada por su autoridad a las Comisiones de
Obras Publicas y Planificaci6n, mediante Oficio No. -lV-0262-2017, de fecha 12
de abril de 2017, comisiones que se reunieron en dos ocasiones, la primera el dia
19 de abril en la cual, en dicha reuni6n se llega a un consenso en el cual se
solicita a todos los solicitantes, justifiquen su necesidad con toda la
documentaci6n necesaria para poder atender lo solicitado y que se requiere
informes de los departamentos de Planificaci6n, Obras p0blicas, Asesoria
Juridica, Aval0os y Catastros y Registro de la Propiedad.

Con fecha 02 de mayo de 2017 se realiza la segunda reuni6n a la cual es invitado
a participar el Compafiero Abogado Mario Aguilar en su calidad de presidente de
la Comisi6n de Legislaci6n, con la colaboraci6n del Arquitecto Giovanny pinto
Zurita Director de Planificaci6n Estrat6gica y Abogado Alvaro F. Vera Flor
procurador Sindico, sin contar con la presencia de lngeniero Eduardo Bayas, pese
a estar legalmente convocado, se realiz6 la lectura de los informes presentados
por los seffores Arquitecto Giovanny Pinto Zurita, Abogado Alvaro F. Vera Flor e
lngeniero Eduardo Bayas, los cuales coinciden en que se deberia dar una
respuesta favorable a los pedidos de excepci6n por ser viviendas de inter6s social
y que deben presentar cierta documentaci6n para dar tremite a sus pedidos y que
debe ser el Concejo Cantonal el que apruebe las excepciones planteadas.

Luego de la revisi6n de la documentaci6n presentada por la peticionaria y quienes
crnstan en la lista de beneficiarios del Bono de vivienda, se puedo evidenciar que
todos los lotes de terreno, cumplen con lo que establece la Tercera y Cuarta
reforma a la Ordenanza de Uso de Suelo vigente a la actualidad, por ende no es
necesario excepci6n alguna. El lote de terreno de propiedad de la seffora Maribel
Aracely Moreta Landa, es el unico que no tiene los frentes minimos y su superficie
no permite los retiros minimos. 
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2.. CONCLUSIONES
Revisada la documentaci6n entregada por la solicitante y de los diversos
moradores del cant6n que piden excepci6n a la Ordenanza de uso de suelo no es
viable, por cuanto revisada la Tercera en su Art. 6 que reforma el Art. 37 de la
Ordenanza y la Cuarta Reforma en su Art. 2 que reforma el N1.22 de la
Ordenanza de Uso de Suelo, de lo que se concluye que los lotes de terreno de los
varios usuarios si cumplen con la normativa vigente y no necesitan ninguna
excepci6n.

EI lote de teneno de propiedad de la sefiora Maribel Aracely Moreta Landa, es el
0nico que no tiene los frentes minimos y su superficie no permite los retiros
mlnimos que se requiere para poder implementar la vivienda por parte del
MIDUVI.

3.- RECOMENDACIONES.

1. Se recomienda que la Direccion de Planificaci6n emita un informe en el
cual conste los retiros de cada uno de los lotes de terreno que estan
pidiendo la excepci6n de la Ordenanza, conforme lo establecc la Segunda
y Tercera Reforma de la Ordenanza de Uso de Suelo.

2. Se recomienda que la sefiora Maribel Aracely Moreta Landa, propietaria del
0nico lote de teneno que no tiene los frentes minimos y su superficie no
permite los retiros minimos que se requiere para poder implementar la
vivienda por parte del MlDUVl, presente una solicitud en forma individual y
personal, adjuntando los siguientes documentos:

. DocumentosPersonales

. Comprobante de pago del lmpuesto Predial al affo que se presenta la
solicitud.

. Titulo de propiedad debidamente lnscrito en original.

o lnforme de la UNAPAC.

. lnforme de la Direcci6n de Obras Publicas sobre el acceso al lote de
terreno.

o Formulario de Normas Particulares.

Documentaci6n que debe ser entregada en original y copias simples para que
sean analizados y de ser el caso sea aprobado esta excepci6n por el Concejo
Cantonal conforme lo establece el COOTAD y la Ordenanza de Uso de Suelo.
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3.- Que el Departamento Jurldico de la Municipalidad elabore un informe
juridico, que sustente en forma legal, la facultad que tiene Concejo Municipal
para dar paso a la excepcion y la fundamentaci6n juridica que lo sustente para
poder tomar esta resoluci6n.

4.-CONSIDERACI6N.- Reiterando nuestro m5s sentido de estima y
consideraci6n, esperando que nuestros criterios sean considerados,

Nos suscribimos de usted.

Atentamente.

Eco Luls Barona
Presidente

COM!S!ON DE OBRAS PUBL!CAS

S「 Marco Caceres
Presidente

COM:S10N DE PLAN!FICACiON

Sr Hu9o V‖ legas

MIEMBRO DE COMiSiON

Ab Mano Agu‖ ar Martinez
PRES:DENTE

COMISiON DE LEGiSLAC10N

E∞ Rodrigo onate
M!EMBRODE COMiS10N"Hasta ahi el

informe. Sefror Vicealcalde: Sefiores miembros del Concejo este en
consideraci6n. Seflor Concejej Eco. Luis Barona: Seffor Alcalde (E), sefiores
Concejales, sefiores T6cnicos, nada m6s que ratificarme en mi informe y m5s
que nada un llamado a los senores T6cnicos no con el af6n tal vez de
molestarles, sino m6s bien de motivarles a que sean el eje de ayuda para el
Concejo en pleno, para el Municipio y para nuestro pueblo, porque si bien es
cierto se envia y es nuestro trabajo como comisiones, se envia de parte del seffor
Alcalde la documentacion para que se analice, pienso yo que debe haber un
asesoramiento bien fundamentado, tal vez si hay algrjn compaf,ero Concejal o mi
persona que de pronto no somos del agrado de los compafieros T6cnicos, deben
decir, ser frontales pero en todo caso lo que yo pienso es que se nos esta
poniendo una cascarita para que nos resbalemos, que es lo que estd pasando
sefiores T6cnicos ustedes son nuestros asesores, ustedes son los que trabajan
para el Concejo, para el seflor Alcalde, para el Municipio, pero nosotros tenemos
una Tercera y una Cuarta Reforma que ustedes nunca lo tomaron en cuenta y
simplemente mandaron toda la documentaci6n para que se resuelva y se revise
Ios retiros mlnimos, eso nunca debi6 haber venido a la Comisi6n, deblan haberle
indicado al sefior Alcalde usted Doctor, usted Arq. Pinto, usted compaflero
Eduardo, ya debian haber indicado al sefior Alcalde de que no procede, de que
esa lista pase a la Comision, sin embargo de todo ello pedimos unos informes,
en esos informes jamSs ustedes detallan que se considere la Tercera y Cuarta
Reforma, sin embargo cuando emitimos un criterio, con el respeto que ustedes se
merecen pero parece que nos consideran que somos, no s6 hasta el t6rmino un
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pOcO grosero, inexpertos o retrasados porque hacen inciuso unas sonrisas
burlonas, nos hemos dado cuenta de e‖o, pero he tratado de respetar senor
Alcalde a los∞ mpaneros, a 10s senores Tёcnicos, pero que nos avisaran  si
existe malestar con nosOtros personairnente, si ya se tom6 alternativas quisiera
que aquF se me explique pOr elemplo como es que se dio sOluci6n a!caso MOra

en AndignatO,ahf ya se dio una soluci6n de esta naturaleza y se basaron en ia
Cuarta Reforma y aca hubo un tOtal desinterOs o nos olvidamos que hubo una
reforma a la ordenanza y nO se revis6 o que pasal esa es una inquietud que
venia interiormente‖evando y cOmo ustedes conocen companeros concela!es y
∞ mpanerOs T6cnicos, nunca me quedo guardado y yO les di9o para que quede
ciaro y no piensen que estoy hablando por las espaldas a nadie, nunca me ha
gustado y nunca  me gustara, sinO manifestarles las cosas aqui cOmpanerOs
dentro de lo que es:a sesi6n de Concelo y que melor que quede grabado esta
situaci6n POr otro lado senOr Alcalde (E)yO cOmO le decFa me ratinco en el

躙 締 醒 il塾 運 鸞 鯨 i
decramOs que tOdOs los lotes de terreno que sean escriturados iegalmente hasta
antes de esta refoFma y eSO cumple los requistos,no tt Mario tal vez mお
adelante pOdra explicarnos un pOcO mas porque ya revis6 1a documentaci6n,esta
reforma nos permite salir de este embro‖ ol eso no mas senor Alcalde  seno「
PЮcurador Sindico:Quisiera expresar respecto al informe que presentё  en su
momentO, la documentaci6n que tuve en ese momento fue la que ingreso
formalmente por Secretartt y en ese momento nO se habia recop"ado l霞
escrituras de los demls predios, por eso no se contemplo en mi primerinforme
cual era la situaci6n iuridiCa de ios demas,pOr eso no me pude manifestar en ese

sentido, sino si hubiese tomado en consideraci6n la Tercera y Cuarta Reforma
Respecto alinforme de la cOmisi6n yO quisiera hacer una sugerencia,para poder

懇 選 覆 鰍 軸 締 i艦
£ 冒 拙
『
Ъ 需 鑑 祗 ば

exislr inscnta o marginada aig6n t“ mle
de excedente o difbrencia d senOres cOncelales hay
una moci6n dei Sr cOncelal                        la s。 licitud de la senora
Moreta, en consideraci6n,            dO el criterio del sr 」uridico Sen。「Conceial Ab Malo Aouilar  senor Alcalde(E),companerOs,sres T6ぎ

nicos,
nosotros dentro de la recomendaci6n hicimOs alguna observaci6n  y tambiё

n
aiguna recomendacion para poder‖ egar a esta sesi6n y poder salirio mas pront。

,

野 lま『 淵 聯 1榊
n■
i儡

∫liど 。譜 器 n器
l umplieron, si ya se cump‖ eron ias

observaciones debiamOs sO10 aprobar y pasar  ArqJlectg Glovannv Pinto.
Coordinador Planincaci6n Estrat6qicai En e:tema de los dOcumentos,viene a
nosOtros y tambi6n va a la cOmisi6n de Pianincaci6n O al Concelo  es vfa
Alcaldia,los documentos ingresan pOr secretaria General Respecto altema que
Se n。
,envi6 en realidad se me hiz。 ‖egar elinforme para que yO entregue a los

usuarios,cOn reSpecto a eso yO hice un dOcumento cOn ei cual yo entregue a los
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usuarios, en el informe se solicita a los propietarios para que de manera
independiente presenten toda la documentaci6n, como dice el Abogado inicien el
tr6mite para el formulario de normas particulares independiente, para que incluso
traigan la documentaci6n con la que podemos completar y hacer un informe real,
porque podria tener ciertos vicios que acab6 de mencionar el sefior Abogado, en
el oficio que entregu6 la documentaci6n a los usuarios les pedl que ingresen de
cada uno de los propietarios la documentaci6n para realizar el trdmite de normas
particulares de cada uno, ellos van a traer las escrituras, lo del Registro de la
Propiedad, los formularios y de manera formal nosotros vamos a extender la
normativa independientemente de cada predio, en las condiciones reales ya que
podria ser ficticio, en cumplimiento de los numerales del informe el d[a de ayer
entregu6 a los usuarios y entiendo que van hacer llegar la documentacion, mi
informe est6 condicionado a que ellos ingresen la documentaci6n formalmente .

Seffor Procurador Slndico: El informe de la Comisi6n no me lleg6 a mi pero para
salvar el lapsus y clarificar el tema, yo estoy de acuerdo que esto se de paso, sin
embargo con la documentaci6n que tienen que ingresarse formalmente por
Secretaria tiene que llevarse por la via ordinaria, no tengo ninguna observaci6n
se6or Alcalde, ese seria el informe que plasmaria el momento en que llegue a mi.
Sefior Vicealcalde: En conclusi6n los informes de las Comisiones eso se daria
paso sin objeci6n de la parte juridica y la parte t6cnica, de la parte interesada
tendrla que cumplir con los requisitos formales, esa es la conclusi6n. Sefror
Procurador Sindico: Con la condici6n que se presente el certificado de
grav6menes. Sefror Vicealcalde: Ahi tienen la respuesta sefror Concejal Aguilar.
Sefior Conceial Ab. Mario Aouilar: De lo que dice el Arq. Pinto est6 bien, a 6l se
le pidi6 que haga el informe para que se establezca a los sefiores propietarios de
los lotes de terreno que hicieron la solicitud y hablamos con el mismo en esa
reuni6n para que 6l les explique cu6l es la superficie en la que pueden construir y

como todos cumplen la Tercera y la Cuarta Reforma, eso es lo que habia que
hacer, Del Doctor le veo una complicacion para aprobar, le pedimos que nos d6 el
fundamento juridico para las excepciones y para aprobar en esta sesi6n para
nosotros solo aprobar, porque de acuerdo al Art. 76 numeral 7 tiene que ir
fundamentada nuestra resoluci6n, ya hemos tenido varios problemas por eso, sin
fundamentaci6n nos rechaza la Notaria y el Registro de la Propiedad igual y se ha
dado un sinfin de problemas por no tener la fundamentacion juridica en base a las
particiones, divisiones, resoluciones, hemos tenido algunos problemas, que pena
que no le han hecho llegar, porque si le hubiesen hecho llegar supongo que lo
hubiera hecho, de lo que yo tengo conocimiento la Sra. Aracely Moreta ya
present6 en originales y copias los documentos para que se le pueda ayudar con
la resoluci6n de esta sesi6n de Concejo, ella si cumpli6 con lo que nosotros
pedimos y lo nuestro es solo sugerencias y recomendaciones, ya debiamos tener
el fundamento juridico para darle paso y que el Concejo llegue y apruebe. Seffor
Procurador Sindico: En todo caso sugerirla que se d6 por conocido y se cuente
con los informes de mi persona y de planificaci6n para que en una nueva sesi6n
se pueda aprobar objetivamente, lo que nosotros trabajamos en esas reuniones
era simplemente para dar directrices de c6mo se van a llevar estos casos, ahora
tenemos un caso particular en el que es ausente dos informes y eso tendrla que

subsanarse. Seffor Conceial Ab. Mario Aquilar: El informe de planificaci6n no es
I
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para este caso, era para los casos que si pasaban, para los que estaban
aprobados. Sefior Vicealcalde: Ahorita seria de analizar porque en estas normas
particulares esta con los retiros de 5, 5, 5 y el pedido es que no se considere esos
retiros. Si serla que se pronuncie el juridico con las reformas Tercera y Cuarta
que tienen la Ordenanza. Sefror Conceial Ab. Mario Aquilar: Lo que me preocupa
es que el momento en que tengamos la resoluci6n, hay que hacer un alcance
indicando que en la resoluci6n se ponga toda la fundamentaci6n juridica
Constitucional, el C6digo Civil, el COOTAD, nuestra Ordenanza para que se
entregue la resoluci6n una vez que nosotros lo aprobemos, si es que lo vamos a
aprobar, yo serla que si lo aprobemos. Entrando en el an6lisis de la solicitud de la
seffora, yo personalmente revise la carpeta de los originales, no de las copias, yo
le solicit6 a la sefrora que ingrese porque solo ha ingresado copias, le dije que la
petici6n de nosotros era originales y copias y le pedl que refna la documentaci6n
e ingrese. Con los compafferos hicimos ayer un anSlisis de la solicitud de la
sefiora y de mi parte yo creo que si cumple lo que establece el Art. 2 de la Cuarta
Reforma en la cual hace una excepci6n al Ni.22 de la Segunda Reforma, en la
cual en el inciso que se incluye habla, se except[a de los requisitos establecidos
en el literal d) retiros mlnimos de este artlculo, se establece como retiro frontal
minimo el de 3 metros, es el 0nico retiro que se pide de acuerdo a esta reforma
que hicimos, la Cuarta reforma, siempre y cuando los predios en la zona rural por
sus dimensiones no permita realizar los retiros establecidos en el articulo y en el
cuadro No 1 del Art. 23 Tipos de codificacion, eso establece la Cuarta Reforma, la
sefiora del plano que ingreso y que estd dentro de los documentos del pdf, dentro
de la solicitud, la sefiora si tiene un retiro de 3 metros dentro de la propiedad, lo
que no tienen es el ancho suficiente para la construcci6n de la casa del MIDUVI ,

yo por mi parte acogeria la moci6n del compaflero y el fundamento uno para que
nosotros aprobemos deberia ponerse todos los fundamentos que debe ponerse
en la resoluci6n y yo aprobaria la solicitud de la seiora de acuerdo a lo que
establece el Art. 2 de la Cuarta Reforma de la Ordenanza de Uso del suelo.
Sefior Vicealcalde: Una pregunta al seffor Juridico, aqui est6 la interesada
presentando el formulario de normas particulares con los retiros que est6
estipulado en la Ordenanza de Uso del Suelo, tendria que cambiarse ese
formulario con las consideraciones, eso deberlamos poner en la resoluci6n que
cumpla con este requisito, porque aqul lo que ha adjuntado es de S, 5los retiros,
eso tendria que poner porque va a tener inconvenientes. Sefior Conceial Ab_
Mario Aouilar: si me permite sefror Alcalde, el formulario de normas particulares
ese es anterior a la reforma por eso tenia la sefiora con retiro de 5, 5, una vez
que ya se presento el informe y fue aprobado por este Concejo, la sefrora tendria
que actualizar los formularios si quiere hacer los retiros en base al Art. 2 de la
reforma y si deberla aclualizar el formulario de normas particulares. Sefior
Vicealcalde: Deberia ir la aclaracion que debe actualizar el documento la sefioE.
sefrores concejales han escuchado el criterio juridico, habido exposiciones de los
dos Concejales que estAn apoyando la moci6n del Concejal Barona, no s6 si haya
alg0n otro criterio caso contrario que se someta a la resoluci6n respectiva. sefior
Qonceial Eco. Rodrioo Oiate: Si me permite sefior Alcalde (E), compafiero-s
Concejales por ser miembro de la Comisi6n, se pidi6 los informes t6cnicos que
son de mucha validez para tomar decisiones, yo analice la documentaci6n que se
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nos envio tanto a la Comision como para la sesi6n de Concejo y nosotros
tenemos que analizar muchas cosas por ejemplo de los informes t6cnicos, aquI lo
que me da es el predio, pero hay que analizar el sector, la proyeccion de via, si
hay entrada y salida, no sabemos de cuantos metros ser5n las entradas y salidas,
aqui dice a = a 2, una entrada y salida, a lo largo del tiempo hay afectacion de
via, nosotros necesitamos un an6lisis global de todo el contexto del sector, para
eso se requiere los informes t6cnicos para ir tomado las decisiones,
lamentablemente no se han presentado los informes, de lo que se puede analizar
no hay mayor inconveniente, nosotros como Concejo debemos dar soluci6n
a estas inquietudes a estos problemas que surgen con los lotes que no cumplen
con los frentes mlnimos, raz6n por la cual nosotros ya hemos analizado en la
comisi6n y aqui en la sesi6n de Concejo y previamente ya hemos estado
revisando que no habia ningin inconveniente en realidad, pero me queda la
preocupaci6n de que pasaria si la via se amplia y se hace solo con un retiro de 3
metros, de pronto la via se amplia, hay una proyerci6n de via, 3 a un lado 3 al
otro lado como quedamos, para eso se requiere los informes t6cnicos para tomar
una decisi6n, porque que es lo que sucede yo hago un recuento de la Sra. Flor
Gualli en esa 6poca se edific6 casi sobre llnea de f6brica, pasa el tiempo y la calle
es sobre 12 metros la ampliaci6n de via, va la mitad de la casa, algln dia
podemos ampliar la via y se nos podria ir la casa, para no cometer los mismos
errores tendriamos que tener los informes t6cnicos y tomar una decisi6n de la
mejor manera, en este caso como miembro del Concejo yo pienso que si tiene
que darle la viabilidad el Concejo para que pueda construir la seffora siempre y
cuando se tome en cuenta los informe t6cnicos y nos diga por ejemplo la
proyecci6n de v[a, tienen que analizarse toda esa documentacion para el
momento en que vayan a implementar la vivienda. Arq. Giovannv Pinto: Seria
importante que para todos estos tr6mites se les pida a los usuarios que
presenten la documentaci6n actualizada, porque solo con la documentaci6n
aclualizada podemos hablar en t6rminos reales, yo creo que uno de los requisitos
fundamentales es que presenten la documentaci6n actualizada porque si no me
atreverla a decir que es ilegal el tramite que estAn haciendo inclusive los seffores,
porque presentan documentaci6n caduca, yo creo que es vital hasta para poder
hacer los informes t6cnicos, por eso yo les solicite a los usuarios. Seffor
Vicealcalde: Yo estoy sacando una conclusion, primero yo pienso que tanto la
parte juridica, como la parte t6cnica en este caso el senor Arq. Pinto, si deberia
hacer un reconocimiento in situ para que se d6 cuenta c,omo esta el terreno y
pedir los planos del proyecto del MIDUVI, porque no se realmente se puede
apoyar en el tema de que en el frente no hay los retiros que est6n pidiendo,
deberian haber hecho ustedes ese levantamiento topogr6fico, ustedes tienen la
estacion total, yo pienso que deblan haber hecho el levantamiento topogr6fico y

con eso hacer el informe para que el Concejo conozca, igual el Doctor debia
haber presentado el informe y una observaci6n, no s6 si en esto tenga que ver la
seffora Secretaria General, yo pienso que en el momento de recibir la
documentaci6n se debe exigir que presenten actualizada, hay el espiritu del
Concejo de apoyar, me parece muy bien pero si hay que exigir que los
documentos est6n actualizados, el lng. S6nchez ha firmado estas normas
particulares, entonces yo pienso que hay un error al momento de presentar la
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documentaci6n, debe exigirse que venga con los documentos actualizados, yo
estoy plenamente de acuerdo de apoyar para que se ayude a la sefiora para que
obtenga esa vivienda, pero haciendo cumplir los requisitos y ustedes deben
complementar con los informes, pero si es lamentable y esto escucho como un
mes y m6s de este tr6mite, cuando maximo debe ser en 2 dias para que emitan
un criterio en la parte juridica, la parte t6cnica para que en estos casos de las
comisiones que han hecho los anelisis revisen y den su veredicto, ahi viene otro
error reciben documentaci6n caducada, estamos entre amigos y eso no es,
estamos en una instituci6n organizada, con normas, tenemos diferentes normas
que cumplir y deberlamos exigir, yo pido al Concejo y es mi criterio personal que
se pida los informes t6cnicos y se haga llegar con el levantamiento topogr6fico, no
creo que se demoren ni 20 minutos en hacer eso y ayudar a la seiora pero que
este la documentaci6n legalizada. Seffora Secretaria: Seflor Alcalde (E), sefiores
Concejales yo no me puedo negar a recibir la documentaci6n, lo que si deberia
haber una normativa en la que se indique y ahi si yo ampararme, porque caso
contrario por mi criterio no podrla negarme a recibir. Sefror Vicealcalde: No
comparto el criterio Doctora, porque en todas partes, me piden el certificado de
votaci6n actualizado, yo creo que toda instituci6n tiene una normativa, yo no creo
que estemos asl nom6s de recibir, por eso ocasiona estos problemas y demoras,
yo creo que tenemos que ser coherentes, si un usuario necesita un tr6mite tiene
que ser atendido en forma inmediata y exigir si hay un error, decir vea hay que
ac.ualizat ese documento. Sefror Procurador Sindico: El informe que yo present6
iba direccionado hacia ese punto, establecer las reglas y par6metros para
atender cada caso, mi primer informe no fue para este caso sino para reci6n
marcar lineamientos, en eso hay que estar de acuerdo Concejales, Comisiones y
T6cnicos para ver c6mo vamos a trabajar, porque si no tenemos claro las reglas
de juego, mal podriamos ingresar documentacion para que se trate en Concejo
sin que este la parte formal del tr6mite. Sefror Vicealcalde: yo antes de tomar una
resoluci6n recomendaria a la parte T6cnica a todos los que est6n haciendo el
5rea administrativa, la gente del campo no conoce mucho de este trdmite
burocr6tico, porque eso de que yo pongo un informe al Alcalde, el Alcalde manda
a la Comisi6n, la Comisi6n manda al Alcalde, mds la vuelta que se dan, en el caso
del Dr. Juridico tiene que orientar a los ciudadanos que vengan a pedir, no han
cumplido los requisitos hagan esta cosa, otra cosa para iniciar el tr6mite, pero si
mandamos informe por aqui, informe por all5 vean a la pobre gente como le
tenemos dando vueltas, yo al menos eso no comparto y eso ha sido un tema del
sector p[blico que ha sido lo peor que existe, tenemos que ser m6s pr6cticos,
ayudar a los ciudadanos, no saben la tramitologia, decir vaya a sacar esto no est6
actualizado, una vez que reciba reci6n emitir el informe, emiten el informe
indicando que no han cumplido, mandan, la comisi6n revisa y a la final el tr6mite
sigue estancado, yo al menos no comparto esa situaci6n como este ejerciendo los
tr6mites y si seria una observaci6n que deben considerar para meprar, porque
imaginese traer documentos sin estar actualizados, mont6n de burocracia, manda
por acA, manda por all6, no se los compafieros Concejales esta a consideraci6n.
Seffor Conceial Ab. Mario Aquilar: No por ahondar el asunto pero estan los
documentos que se pidio, documentos personales, comprobante de pago del
impuesto predial del afio que se presenta la solicitud, titulo de propiedad
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debidamente inscrito en original, todo eso pedimos nosotros, informe de la
UNAPAC para ver si tienen el servicio de alcantarillado y agua potable, porque
van a construir una casa, es uno de los requisitos fundamentales, informe de la
Direcci6n de Obras P[blicas sobre el acceso al lote de terreno, estamos hablando
si hay entrada y salida, si hay o no proyecci6n de v[a, nosotros ya tomamos las
precauciones el momento que hicimos el informe, ya pedimos formulario de
normas particulares, si nos preocup6 ya tenemos la casita y por donde entra, asi
que nosotros ya tomamos las previsiones y por eso solicitamos esa
documentaci6n para analizar, nosotros deberiamos tener toda la documentaci6n
Ilegar ac6 y decir se cumpli6 listo y aprobado. Sefror Mcealcalde: Por ejemplo el
informe de Obras P0blicas, lo que expone el senor Concejal Ofiate est6 diciendo
que hay una preocupaci6n del tema de la entrada y salida, quien emite ese
criterio t6cnico existe o no existe eso. Seffor Procurador Sindico: Para que pase a
conocimiento del Concejo debe estar respaldado de informe juridico y eso no ha
sucedido, eso dice la norma. Sefror Conceial Ab. Mario Aouilar: Habria que
llamarle la atenci6n al sefior Alcalde, porque 6l es el que hace el orden del dia.
Se6or Vicealcalde: De ayudar tenemos que ayudar, eso no es prudente decir
que no, yo m6s bien les pido que por favor analicemos y exijamos a la parte
t6cnica, a todos los entes que tienen que cumplir, Juridico, Planificaci6n, tal vez
Obras P0blicas, que presenten los respectivos informes, pero en un tiempo
perentorio que no sea mas all6 del lunes, porque si va a ver algunas
anormalidades ha expuesto el Concejal Ofrate, han expuesto los T6cnicos que no
tienen la certeza de c6mo mismo est5 el lote, para evitar cualquier inconveniente
futuro yo m6s bien pediria que demos por conocido y la parte t6cnica no mds
tardar de 24 ho,as presenten, porque ya tienen ustedes claro, el informe que nos
presenten y aprobar en otra oportunidad, al menos ese es mi criterio. Sefior
Conceial Eco. Luis Barona: Seffor Alcalde yo comparto su criterio, lo que pasa es
que aqul no debemos ayudar a nadie, debemos cumplir con lo que dice la ley, y la
ley es nuestra Ordenanza y nuestra Ordenanza tienen su reformas y en la
reforma Cuarta expresa claramente un derecho que se le traslada a la
peticionaria, no debemos ayudar, mds bien el temor es que a nosotros como
Comision se nos ha botado la pelotita, se manifieste que ahi se estanc6, all6 se
pas6 y no se pudo hacer nada, eso es lo que ha venido pasando y porque, porque
se ha venido pidiendo informes tras informes y esos informes no llegan en dias
sino en semanas y hasta en meses y ese es el problema real, yo soy sincero y
aqui no culpo a ning[n T6cnico, m6s bien les pido que nos colaboren, que nos
ayuden tal vez aqui ha faltado un poquito de direccionar la documentaci6n como
lo acabo de escuchar, pero vamos a la obra y si se trata de ayudar, se lo est6
haciendo a la gente m6s pobre, porque si ae5 viniera otros tramites de gente
pudiente ya no tuvi6ramos que resolver nada, porque tuvieran suficiente dinero
para comprar otro lote de teneno, tuvieran suficiente dinero para no solicitar
casas al MlDUVI, sino hacerlo de cuenta propia, aqui se trata de ayudar a gente
pobre, gente que tienen un pedacito de terreno y ahi quiere ubicar una casita que
probablemente le puede dar o no de parte del Gobierno, m6s bien acudo a la
sensibilidad de los compaieros T6cnicos que sin necesidad de una orden ya est6
esa documentacion pong6monos la camiseta del Municipio y pong6monos en el
lugar de aquellas personas que necesitan esa vivienda, apoyemos si bien es
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cierto el Arq. Pinto ya les ha guiado al resto de personas para que presenten la
documentaci6n correspondiente este muy bien, mi agradecimiento como
Cevallense y en este caso queda una sola persona y no ha de ser justo que por
una sola persona quedemos mal, apoy6monos mutuamente, si se va a realizar los
informes en esta semana esperariamos los informes, pero c6mo sabemos que
reci6n el dia mi6rcoles o jueves van hacer su informe, ya no entra la otra
semana nuevamente se esperar6 a la otra semana ya 15 dlas m5s, vea yo por
ello, por este temor yo sugeriria y me atreverla a decir muy personalmente que se
apruebe con el condicionamiento de que existan los informes de la parte T6cnica,
lo cual no me pareceria logico, porque deberiamos tener los informes de la parte
T6cnica para aprobar, pero vea a donde llegamos, tomemos la mejor decisi6n
compafferos Concejales pero acudo una yez m6s compafieros
independientemente de que haya una orden o no, ya hubo un pedido anterior que
presenten el informe por eso lo presentaron, presento usted lng. Eduardo Bayas,
un informe en donde pr6cticamente no dice nada, de pronto en ese informe ya
debla estar estructurado, ya hay ese pedido y bas6monos en ese pedido. Sefior
Vicealcalde: Yo propongo m6s bien que esto que estamos discutiendo se de por
conocido y que los T6cnicos presenten sus informes para considerar la parte
legal para que no hay ning0n inconveniente, yo me referia a la ayuda para que la
kamitologia sea lo m6s pronto posible, porque logicamente hay una normativa y
en base a esa normativa nosotros estamos resolviendo y yo consideraria que no
est6n los informes y acaba de ratificar el Abogado, el Sr. Arquitecto indican que
no esten emitidos los informes, yo pienso que para cualquier circunstancia
debemos resolver en base a los informes T6cnicos ese es un criterio que yo
propongo al Concejo para tomar la decisi6n de lo que estoy proponiendo. Seflor
Conceial Abooado Mario Aquilar: Seftor Alcalde Encargado compafieros, seffores
T6cnicos, revisando nuevamente nosotros no deberlamos dar paso a la
excepci6n que dice la sefiora, la sefiora tiene el derecho adquirido desde el afio
2015, el Art. es muy claro y nosotros somos los confundidos, el pleno del Concejo
somos los confundidos, el inciso final que se pone en el art. 2 de la Cuarta
reforma dice se except0a de los requisitos establecidos en el literal d) retiros
minimos, en este Articulo dice se establece como retiro frontal minimo 3 metros,
eso dice y yo no estoy yendo a Ia linea de f6brica, estoy yendo al plano de la
escritura, el retiro frontal mlnimo de 3 metros, siempre y cuando los predios en la
zona rural, este es un lote de la zona rural, de la zona de Andignato, por sus
dimensiones no permite realizar los retiros de este Art. o sea el Art. 22 de la
Segunda Reforma y en el cuadro de 6reas No 1 del Art. 23 del tipo de
codificaci6n, nosotros somos los confundidos, no revisamos el Art. cumple con los
requisitos de la Cuarta reforma, de acuerdo a lo que dice la escritura, si una vez
pedido la linea de f6brica hay una ampliaci6n de via hay una afectaci6n, ahi
podrlamos nosotros hacer una excepci6n porque la sefiora de acuerdo a la
escritura cumple todos los requisitos, no tenemos que hacerle un favor, tenemos
que darle los formularios de normas particulares que vaya hacer su casa, porque
eso dice la ley. Sefror Vicealcalde: Tiene que haber la parte t6cnica. Sefior
Conceial Ab. Mario Aouilar: Yo ni a favor de un lado ni del otro lado, yo elevo a
moci6n y pidiendo disculpas por no estar de acuerdo con los dos criterios de los
compafieros, yo pondria a moci6n que se apruebe la solicitud en base a lo que
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establece el N|.2 de la Cuarta reforma en donde a ella le faculta construir sin los
retiros mlnimos, de acuerdo a la normativa de nosotros vigente desde el 13 de
marzo del afio 2015, ya tenemos vigente 2 afios esa Ordenanza, la sefiora tiene
de ancho 8 metros y de largo tiene 27, asl que retirarle los 3 metros y si hay una
afectaci6n de vfa en ese caso el momento que le den el formulario de normas
particulares podr5n retirarle los 3 m5s, no habrla problema si hay una ampliaci6n
de vla proyectada, no habria ning(n problema, en el supuesto no consentido
caso que le tengan que retirar a la seffora 6 metros todavia lendria21,25 pa'a la
constru@i6n y la casa del MIDUVI de acuerdo a la normativa de ellos, segun lo
que nos dio el Arq. Pinto que nos ayud6 con la consulta en el MIDUVI el tipo de
casa es "NEC' de 36 m2 6 por 6 y el Arq. Pinto tiene los planos de la edificaci6n
que yo me tom6 la molestia de tomar una foto, si cabe la construccion asi haga
los retiros de 6 m y el retiro frontal seffor Alcalde, lo que deberlamos es darle paso
y que hagan el formulario de normas particulares de acuerdo a lo que establece
la Cuarta Reforma y ayudar a la sefrora para que siga agilitando su tr6mite,
porque el bono de la vivienda no es que le van a esperar un aio mas. Sefior
Vicealcalde: Yo lo inico que estoy diciendo es que debe quedar como respaldo la
documentaci6n legal, el tema es las normas particulares por ejemplo y que haya
el informe de Planificacion indicando, de lo que usted argumenta, hay afectaci6n,
tendr6 que indicarse en el 6rea que usted est6 diciendo en los 36 m2 de
construcci6n, para nosotros como respaldo tienen que haber la documentaci6n de
sustento, dice gue si cabe esa construcci6n ahi y eso es todo, debe haber el
respaldo de la parte t6cnica y juridica, no creo que estamos diciendo que tienen
que haber los retiros como est6 diciendo la Ordenanza, sino m5s bien se
exceptrie lo que est6 estipulado en la cuarta Reforma, lo que estoy recomendando
es que exista la documentaci6n escrita de los T6cnicos, hay o no afectaci6n, si
hay afectaci6n que se deje esa 6rea de afectaci6n en el caso de haber, los retiros
que se mantengan como est5n diciendo la Ordenanza en la Reforma, las
excepciones y la parte juridica igual, yo al menos recomiendo eso que nosotros
tengamos en cualquier momento que pasa, han puesto un ejemplo de la Sra. del
Aire Libre que no vaya a ocunir esa situaci6n despu6s, porque ha estado mal
ubicada la casa, al menos ese es mi criterio, yo recomiendo al Concejo para que
se analice esa parte. Sefior Conceial Ab. Mario Aquilar: En realidad nosotros no
tenemos que hacer ninguna excepci6n, porque ya se encuentra dentro del orden,
y ya estamos en discusi6n deberia aprobarse el punto del orden del dia, pero
basado en lo que dice el Art. 2, error de todos, si nosotros nos hubi6semos dado
cuenta, hubi6semos hecho una mejor lectura del Art. ni siquiera hubiese llegado al
Concejo, se deberla haber pasado a Planificaci6n para que le hagan el formulario
de Normas Particulares y la sefiora contin0e el tr6mite. Sefror Vicealcalde: Pero
llegamos a lo mismo, en ese caso devolveriamos al Alcalde para que haga lo que
tengan que hacer, asi ser6. Sefior Conceial Ab. Mario Aquilar: Porque ya
comenzamos la tramitaci6n del punto del orden del dia y establece nuestra
Ordenanza de las sesiones de Concejo, que una vez empezada la tramitaci6n del
punto del orden del dia tenemos que resolver, no podemos dejar en suspenso,
eso dice nuestra Ordenanza, el Art. 4 si mi memoria no me falla, una vez iniciado
el punto del orden del dla debemos dar soluci6n. Sefior Vicealcalde: Desde mi
punto de vista la soluci6n es que cumpla los requisitos, porque no est6 .T

147



cumphendo lo de normas particu!ares,pOr pOner un elemplo,cual es ia resoluci6n
de!Concelo,  que cumpla lo de las normas dentro de la Ordenanza,en todO caso
estう a consideraci6n de ustedes, yo he puesto mi puntO de vista y esta a
∞ ndderac16n del Concelo senor PrOcurador sindico:De ser d caso de Ю que
dice e!Concejal Agu‖ ar, pOdria resolverse que se aplique llanamente lo que dice

滸具i″ :』『蹴』躯眉::滝ご馳増』Ttt■il認1雌
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ProcuradOr Si]dico: Es que ya no habrFa ning6n criterio juridico, es solo una

ap!icaci6n ‖ana de la cuarta Reforma  senor vicealcalde: Pero usted esta
re∞mendando que no hay informe tocni∞ ,que no hay informe juridico senor
Procurador Sindicoi Sin considerar la observaci6n que acaba de hacer el
companero Aguilar, si hay ley expresa en :a Ordenanza  sO10 tendrfa que
aplicarse Senor vicea!caide: Habido crlterios tanto de los senores cOncelales,
habido criterio tocnico, criterio juridico, en consideraci6n para que se resue:va

este punto, independientemente de 10s criterios que se han dado,se ratincan en
ias mociones o hay otras senor cOnceial Ab Malo Agu‖ ar Me ratttco en ia
moci6n que exprese hace un momento que nosotros debemos aceptarla solicitud
de la senora Aracely MOreta en cuanto a que se encuentra una normativa vigente
de acuerdo al Art 2 de la Cuarta Reforma de la ordenanza de usO de suelo
vigente desde marzo de1 2015 Senor vlcealcalde: Aqur seria de clarincar una
oosa, el senOr cOncejal Barona lanza la moci6n y usted apoyaba esO   senOr
Conceial Ab MaHo Acuilar Enia p“ mera mOci6n dりe que apoyaba la aprobaci6n
y vote mi mocion individual SenOr vicealcalde:Ahora se rallcaria:as mociOnes,

記1糧鼎t:織出冊1:1脱甲lBaЮ
nagnObsuyaHayunamod6n

lue se cOnsidere la cuarta Reforma en
su Art 2,lene apoyo!a moci6n senores cOncelales SenOr Conceial Eco Luis
Barona: Siendo asi senor Alcalde retiro mi moci6n y apoyO e:criterio legal que

emme el cO moci6n del
∞ mpanero                                                los senores
Concelales                                         es, senores
Tёcnicos, si bien es ciertO tenemos una Ordenanza vigente con sus respectivas
reformas en las cuales debe constariOs informes tanto Tocnicos como legal,con

ios documentos actua“ zados, ∞ mo Presidente de la Comisi6n de Planincacion

d::首:」ita8::i糧 n :s re昭尋:き↑♀:1燎
r siempre y cuandO se presente ia
les para su elecuci6n Senor conceial

E∞ Rodlq0 0nate:ApOyo la moci6n lanzada por el senOr cOncelal Agu‖ ar con
ia observaci6n que tiene que ser actua“ zada, pOrque iran 10s retiros, la

para de esta manera no cOmeter errores
uebe la petici6n de la senora Moreta  senOr

e terminar me gustaria ver si podemos hacer
un segundo incisO en ia resOiuci6n,que una vez aprobado este tramite se mande
copias debidamente oertincadas de parte de la Municipandad al Mi[)uvl para que

:‰酬星
a臨

『
寵:滉首
『
臨ま況:背L:盤ll°」:Ψ躍漱:[ζimlη :

翼孵嘱1‰:鷺鶏鋼蒲
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3路 7 Camho para b aecud6nに
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resoluciones v literal t) Conocer v resolver los asuntos que le sean

cuando los predios en ia zona ruraL DOr suS dimensiones no permitan

disponqan de esta normativa. Una vez que se ha agotado el orden del dia de la
sesion, el seffor Vicealcalde agradece por la presencia y da por clausurada la

Dra. Ver6nica Ramirez
SECRETARIA GENERAL
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